
 

Co je možné udělat individuálně pro zajištění financí ve sportu 

 

Olympijská nadace 

Podporuje jednotlivé sportovce od 6 do 18 let. Nezáleží na talentu a výkonnosti 
dítěte, ale na chuti sportovat. Příspěvek mohou dostat děti ze sociálně 
znevýhodněného prostředí. O příspěvek žádají vždy zákonní zástupci. Podívejte se, 
zda máte na podporu České olympijské nadace nárok.  

Přispívá vždy jen na konkrétní věci – sportovní vybavení, členské příspěvky, 
sportovní kurzy, kroužky a soustředění. 

Neproplácí náklady sportovních týmů, mzdové náklady, nájmy, náklady na 
elektrickou energii atp. Nepodporuje celé týmy a družstva. 

O konkrétní přidělené částce rozhoduje vždy komise České olympijské nadace. 
Rozhodujeme se podle konkrétních okolností, situace žadatele a podle finančních 
možností nadace. Na získání podpory není právní nárok. 

Jak lze o peníze zažádat? 
Zájemci vyplní jednoduchý formulář na webových stránkách, jehož součástí je 
doložení sociální situace žadatele. 

Jaká část prostředků jde na dobrou věc? 
100 %!  Administrativní náklady kompletně hradí Český olympijský výbor. Podpora je 
tedy maximálně efektivní. 

Osobní fundraising 

Oslovte své známe, sledující na Instagramu, kamarády, například na 
http://dreamcatcher.cz/ si založ svůj vlastní sen nebo na 
http://www.sportstarter.cz/cs, založ si profil, vytvoř příběh, oslov lidi ve svém okolí a 
zajisti si podporu veřejnosti.  

 

Podpora přes klub sportovce 

V současné chvíli se systém financování sportu pomalu překlápí do financování tzv. 
ze spodu, dotace jdou přímo na spolky – kluby, klub může žádat na svůj provoz či 
přímo na sportovní projekty u Agentury Sport v dotační výzvě Můj Klub. Další 
podpora je možná od městských částí, kde klub působí.  

Vytvořit lze také projekt klubového fundrasingu např. Donio. Prodej klubového 
merche s výtěžkem pro určený projekt apod. 

https://www.olympijskytym.cz/nadace-koho-podporime
https://nadace.olympic.cz/webovy-formular-pro-udeleni-podpory-con/
http://www.sportstarter.cz/cs


 

 

Sponzorský dar 

Ve firmách rodičů, či známých formou žádosti o sponzorský dar, ČACH může 
poskytnout vzor darovací smlouvy. Firmy si tento dar mohou odepsat z daní! 
 


